



## Как мы работаем

Этот год я долго буду помнить. Показал он нам, какие урожаи можно растить на нашей земле, если народ на трудовой подвиг поднять, агротехнику не забывать и правильно труд в колхозе поставить.

Мудрые, справедливые решения партии и правительства о звеньевой системе труда и оплате его, о высоких наградах стахановцам воодушевили каждого колхозника. С волнением вспоминаю я общее наше колхозное собрание, на котором мы дали слово товарищу Сталину вырастить богатый урожай.

И слово своё мы сдержали. Моя бригада сняла с площади 38 гектаров в среднем по 25,8 центнера пшеницы и ржи. А с 17,7 гектара мы взяли даже по 31,4 центнера пшеницы.

Конечно, не просто нам такой урожай достался. Поработали на славу. И вот что примечательно: куда легче нам было трудиться, чем прежде. Каждый отвечал за себя, и все вместе мы отвечали за каждого. Прежде мне, как бригадиру, нужен был глаз и глаз. Прямо, бывало, на части разрываешься, чтобы везде поспеть, и, конечно, не поспеваешь. А теперь у меня есть звеньевые, на них я смело полагаюсь, не подведут. А звеньевые, в свою очередь, опираются на передовых колхозниц своего звена. Забота общая, интерес один, и дело движется легко и споро.

Мы вовремя управились с уборкой зерновых, рассчитались сполна с государством, быстро и хорошо посеяли озимые. Заканчиваем уборку яровых (в моей бригаде она уже закончилась), приступаем к копке картофеля.

Каждый у нас трудится за десятерых. Ну, и получают за это немало. Вот, к примеру, Пелагея Тихоновна Опарина, вдова с 6 детьми. Ей только авансом выдали 229 килограммов ржи и 115 килограммов пшеницы. А Татьяна Ефимовна Морозова, тоже вдова, 500 килограммов хлеба получила. Худо ли! А впереди ещё надбавка за высокий урожай, да и на трудовень ещё кое-что набегит. Хватит и на питание, и на всякие домашние нужды.

Оттого и весело народу, строятся многие. Вдова Екатерина Морозова, рядовая колхозница, четырёх детей имеет, новый дом себе сгрохала — любо посмотреть. Купила себе новую избу Елена Ежлова, колхоз помог ей перевезти и поставить срубы. И демобилизованному из армии Максиму Аввакумову дом выстроили.

Как окинешь всё это взглядом — светло на душе, и сил прибавляется. Только работу народу подавай. Ну, а работы у нас всем хватит.

Бригадир Г. Морозов.